STREET, STREET,

'鼓"动大中原

1月26日,一

当日,河南

支女子盘鼓队在

省郑州市的十几

表演中

责编:余保钢 审读:徐立明 照排:孟

沪渝房产税开征,向楼市传递哪些信号?



□新华社记者 叶 锋 魏宗凯

徐旭忠 朱 商品房、外地 "剑指"投资投机性需求,保护 炒房客在重 合理购房需求,用于保障房建设等 庆购第二套 "民生之需" ……备受关注的上海、 房,将被征收 房产税,这涉 重庆两地房产税方案27日终于露出 及 10% 的 人 真容。房产税试点究竟向楼市释放 出哪些信号? 数,主要针对 富人群体征

打击投资投机性需求

根据上海27日出台的《上海市 税,其税率为 开展对部分个人住房征收房产税试 0.5%-1.2%。 点的暂行办法》(下文简称《办法》), 征收的对象为:上海居民家庭新购 第二套及以上住房和非上海居民家 庭的新购住房。同时明确对上海居 民家庭给予人均60平方米的免税住 房面积予以扣除。

有一套150平方米的住房,现又新购 一套110平方米的住房,则人均住房 面积已超过免税标准, 因此该居民

春节日近,个人、单位和机构之间的拜

名肆意而为的"节日腐败",有关部门应睁大

现象的多发期和易发期。在"礼尚往来""礼多

人以贺年之名行贿赂之实,一些意志不坚定

年查处的一些腐败案件中, 不乏在节日期间

廉不廉,看过年。逢年过节已经成为腐败

眼睛,予以认真防范和坚决果断查处。

□新华时评

分面积,即80平方米,须按规定缴纳 第二套)以上的普通住房。未列入征 的,其新购住房已按规定计算征收 房产税。"上海市财政部门负责人举 例说明。

税率方面,上海体现出"差别 化":适用税率暂定为0.6%,但对应 税住房每平方米市场交易价格低于 上年度新建商品住房平均销售价格 2倍(含2倍)的,税率可暂减为0.4%。 上年度新建商品住房平均销售价格 则由统计部门每年公布。

试点,宣布从1月28日开始向个人房

表示,重庆主

城9区内存量

增量独栋别

墅、新购高档

黄奇帆

革试点采取分步实施,首批纳入征

收对象的住房包括:个人拥有的独

高档住房是指建筑面积交易单价达

到上两年主城九区新建商品住房成

交建筑面积均价2倍(含2倍)以上的

住房; 在重庆市同时无户籍、无企

甚至直接倒在了来路不明的"拜年礼"上。

的;或以节日"小意思"而图日后"放长线钓大

鱼";甚至走"迂回"路线,从领导干部的配偶、

子女和身边工作人员身上打开缺口……凡此

部对于蒙着节日面纱的种种"公关"活动坚持

的干部则放松警惕,接受不正当的礼物。在近 不了原则,为政、做人就难免河边湿鞋,一错 变的"篱笆",过一个"健康干净"年。

必须看到,与赤裸裸的权钱交易不同,节

栋商品住宅;个人新购的高档住房,

介绍说,重庆

市房产税改

不让腐败玷污温情的春节

年、请客、送礼活动也进入了"总动员"。然而, 日腐败行为往往是带着脉脉温情的"糖衣炮

人情往来必须有节有度,对于那种借人情之 弹":行贿者或以"感情"投资淡化"办事"目

重庆作为个人住房房产税改革 房产税的征收,是否会增加普 产征收房产税。重庆市市长黄奇帆 通购房者的成本、是否会"殃及"刚

响,将有助于抑制投资投机需求,有 利于稳定房价。 "有保有压"照顾合理购房需求

从目前的方案看,沪、渝两市的房产

还、免征房产税的情况。比如,上海

上海的《办法》规定了几种退

并照顾到了合理的购房需求。

税对各类购房需求是"有保有压",贴政策,确保百姓刚性购房需求。

领导干部在过年过节期间流连于"吃

请"、搞大吃大喝对社会风气影响极坏。群众

心里清楚,如果不是身居高位,手握重权,某

些官员哪来"一天一小醉,三天一大醉"的流

水宴席?哪来堆积如山的名烟名酒送上门?哪

来一个红包上万元的天大人情?任凭节日"吃

喝风"劲吹,"想要办事就要吃饭送礼"的观念

就会越来越有市场。时日一长,"权为民所用,

情为民所系,利为民所谋"的宗旨也就被丢在

节前专门发出通知,要求领导干部节日期间

加强廉洁自律,各级纪检监察部门要严肃查

处各种违纪违法行为,同时,坚决纠正讲排

从政意识,以身作则、严干律己,扎紧反腐拒

(新华社福州1月28日电)

胡树仁同志逝世

针对"节日腐败"等问题,中纪委、监察部

税范围的个人高档住房、多套普通

主任尹伯成说,房产税开征后,增加

持有环节的成本,短期内必定会对

试点城市的房地产市场造成利空影

"这是对投资投机性需求的精

住房,将适时纳入征税范围。

的房产税,可予退还;上海居民家庭 中的子女成年后, 因婚姻等需要而 首次新购住房、且该住房属于成年 准打击。"复旦大学房地产研究中心 子女家庭唯一住房的,暂免征收房

上海市住房保障和房屋管理局 局长刘海生说:"房产税不会影响合 理的购房需求。"重庆市市长黄奇帆 则表示,重庆房产税征收范围只涉 及10%的人群,主要针对高端房产业 主和炒房客,不会增加普通百姓的 购房负担。与此同时,为减轻首次购 地区的调整、扩大,房产税将成为十 分可观的地方"财源"。如何使其避 免成为地方的"私房钱"而做到"取 之于民,用之于民",殊为关键。

中国税务学会理事、上海财经 大学教授胡怡建说, 在世界许多国 家,房产价格高,缴税多,用于教育 和治安的资金多, 纳税人直接从中 受益。我国包括房产税在内的财产 税与其他税在用途上是没有区别 的, 纳税人缴纳财产税没有真实感 受到财产税的受益,"应考虑房产税 的特点,让其直接惠及纳税人,来调 动纳税人的积极性,以及感受到纳 税的必要性"。

国务院相关部门负责人表示, 为充分体现调节收入分配的政策目 标,改革试点征收的收入将用于保 障性住房特别是廉租房和公共租赁

> 房困难等民 生问题。从目 前上海、重庆 两地公布的 细则看,房产 税用于保障 房建设的意 图均十分明

"保障房 尤其是公租 房的融资是 困扰各地的 难题,房产税 能起到多大 的'支援'作

用, 值得关 注。"复旦大学住房政策研究中心执 行主任陈杰说。

多位专家还建议,应借房产税 改革之机,推进地方财税制度的改 房产税作为地方税,其收入进 革,建立公开透明的决策和监督机 制,保证税收所得用于公共品与公 共服务的提供。

(新华社上海1月27日电)



独信商品住宅和高档在废墟故面机交易单价在 上两年主域九区新建商品住房成支速和面积均价 3 倍以下 3倍(金3倍)至4倍 性需求?这是市场十分关注的问题。 房者的负担, 重庆继续保留实施首 次购房按揭贷款抵扣个税的财政补

增资金"活水""援建"保障房

入地方的"钱袋子"。目前在上海、重 居民家庭在新购一套住房后的一年 庆的试点阶段,房产税收入规模较 家庭新购住房中超出免除标准的部 业、无工作的个人新购的第二套(含 内出售该居民家庭原有唯一住房 为有限。但随着征税对象、税率以及

實质主義9区內存置增量發移制以

4倍:含4倍;以上

(记者 秦亚洲)河南省工业 和信息化厅副厅长刘世伟28 日称,河南省已经完成了国 家下达的230家和河南省确 定的37家企业淘汰落后产能 的任务。

生产线506条,淘汰焦炭落后 产能60万吨,淘汰玻璃落后产 能204万重量箱,淘汰造纸落 年,河南省消费品工业、电子 后产能239.5万吨,淘汰酒精 落后产能47.4万吨。2010年1~ 步较高增速的同时,尿素、粗 11月份,河南省规模以上工业 钢、水泥等行业产量同比有 万元增加值能耗下降10.1%。

2010年,河南省淘汰落后 势头强劲,实现产量23.5万

推进结构调整, 六大高耗能 行业投资增长7%,低于工业 投资增速10.6个百分点,而 高新技术产业和装备制造业 同比增长均超过30%。2010 年,河南省汽车产销量增长

辆,同比增长90%。

刘世伟说,在过去的一 信息行业、装备工业保持稳



仙镇几十家木版 年画作坊正抓紧 时间制作年画 供应节日市场 国家非物质文化 遗产——朱仙镇 木版年画是中国 古老民间艺术精 华,它源于唐,兴

清。朱仙镇木版年画风格奔放粗犷,富有浓郁的生活气息,色彩 浑厚鲜艳,手法夸张而富于装饰性,题材多为吉庆和戏曲故事 按照习俗,每年春节,人们都要张挂年画,祝愿平安吉祥。

于宋,鼎盛于明

新华社记者 朱 祥 摄

注销公告

信阳和谐房屋拆迁有限公司经股东决定,即日起解散 信阳和谐房屋拆迁有限公司(注册号:411500100006814), 已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书 之日起30日内,未接到通知书的自本公司此公告发布之日 起45日内,向本公司清算组申报债权。

注销公告

信阳市诺鑫房地产开发有限公司经股东决定,即日起 解散信阳市诺鑫房地产开发有限公司(注册号: 411500100004923),已成立清算组进行清算,请各债权人自 接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公 司此公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权

明 声

兹有信阳市诺鑫房地产开发有限公司营业执照正、副 本(证号:411500100004923),公章,因不慎丢失,特声明作 废。

春运出行 检果 管好自己的贵重数品。 接火车票,更不要让不认 识的人去概则自己火车票 防止不法分子無机行窃。 饮、吃陌生人提供的香烟。 饮料和食品 遇到招揽人员时,不要轻 信许诺,卖到正规旅店。 到车站泡票窗口办理。不 要退给私人,防止被票取 子证换成假票或收到假币 托运处、贯存处、出租车 对办理相及业务 进站 被顺序排队,安拉时要认 准自己的物品,防止遗忘 争慧和被盗 ● 食器 电电电路标准





尽快赶往就近的正规医 院就诊,切勿含近求远 ■一般三級甲等医院的眼 科都可以处理眼外伤 ■ 伤軍者可以百到专科的 取科医院诊治

千万不要自己用清水清洗眼睛。

不能用力压迫已被炸裂的眼球

在压力下。已被损服球的服内容物 可以脱出。只能施行眼球摘除术

燃放烟花爆竹受伤就诊

可先用一块活净纱布或手靶

盖上创面,轻轻捂住伤眼(伤口)

聚焦中美经济共通

CNN高度关注海信品牌

席胡锦涛于1月18日至21日对美国进 来首位中国企业家代表在2010CES高 行了国事访问,成为全球媒体的聚焦 峰论坛发表主题演讲后,国际社会和 点,中美经济共通再次成为国际媒体 媒体对中国消费电子产业和海信品牌 热议话题。外媒也纷纷将镜头对准迅 速腾飞的中国经济和崛起中的中国企 业。1月21日,著名媒体CNN首次正面 积极报道了中国消费电子行业和品牌 企业,海信作为中国消费电子领军企 业成为此次报道的首要关注品牌。这 是继去年海信集团董事长周厚健作为 国际市场的强劲发展势头,也印证了海

应美国总统奥巴马邀请,国家主 国际消费电子展览会(CES)举办43年 的再次积极关注。

> CNN对海信等中国消费电子品牌 的深入报道,表明了中国家电企业在国 际消费电子领域不断上升的地位和影 响,而成为CNN对中国品牌积极报道 中的首要对象,正显示了海信在国内、

信作为中国消费电子领头羊的地位。

据了解,在中国,海信平板电视已 连续7年稳居市场占有率第一的位置; 在海外,海信业务快速发展,品牌国际 化步伐不断加快,在今年美国CES消 费电子展上,海信凭借在技术创新领 域的不断突破,以及在国际国内市场 上的强劲表现,再次荣登全球五强行 列,成为最具国际影响力的中国消费 电子品牌之一。

"中国制造"向"中国创造"的跨越, 是中国企业崛起于国际市场的良好契 机,也是中国企业发展的必然选择。海 信,作为中国消费电子领域的领军企业, 正与国内同行一道,致力于从"中国名 牌"到"世界名牌"的跃升。(盛 洁)

宋斌全同志逝世 原中共信阳地委副秘书长、 年5月任中共河南省委书记处办

享受地专级待遇离休干部宋斌 公室秘书;1962年9月任原信阳 全同志因病医治无效,于2011年 县东双河公社党委书记;1966年 1月10日逝世,享年87岁。

于河南省林县(今林州市),1945 年9月参加革命工作,1949年1月 加入中国共产党。1946年9月在 太行第五联中师范学习;1948年 8月任太行第五联中文印员、干 事;1949年5月任中共安阳地委 党校干事;1952年6月任中共安 阳地委办公室干事、秘书;1956

6月任原中共信阳县委副书记; 宋斌全,男,1924年12月生 1968年6月至1985年6月在原中 共信阳地委办公室工作,先后担 任调研科长、地委办公室副主 任、主任,地委副秘书长兼办公 室主任等职。1985年6月,宋斌全 同志离职休养,享受地专级待

中共信阳市委老干部局 2011年1月20日

原信阳师范学校副校长、享 根据信阳市地下党组织的安排,克

受地专级待遇离休干部胡树仁同 服重重困难搜集了信阳城防部署 志因病医治无效,于2011年1月8 图等情报,及时提供给地下党组 日逝世,享年90岁。

下党支部取得联系,成立"课外读 书组",宣传进步思想,积极团结 进步学生,鼓励进步青年投身革 命。1949年4月1日前,胡树仁同志

织,为信阳的解放做出了突出了贡 胡树仁,男,1921年7月生于 献。信阳解放后,胡树仁同志受组 河南省上蔡县。1947年毕业于南 织派遣,参加信阳市的接收、市人 京中央大学师范学院教育系, 民政府及其属下机构政权的组建 1949年4月参加革命工作。早在 工作,并担任第三工作组组长。 1946年, 胡树仁同志就与信阳地 1949年5月4日,胡树仁同志任信阳 师范学校副校长。1984年10月,胡树 仁同志离职休养,享受地专级待遇。

中共信阳市委老干部局 2011年1月20日

我公司接受信阳市中级人民法院委托, 定于2011年2月23日下午3时30分在河南省 产权交易中心举办拍卖会,依法定程序对位 于信阳市五星路中段长江五星桂花园3号楼 的建筑物(凤香楼酒店)及所占土地进行公 开拍卖,保证金200万元。

该资产位于信阳市中心,为独立的临往 四层建筑物、框混结构,建筑面积为2184平 方米,地理位置优越,交通便利,停车方便, 建筑自身结构、布局合理,具有很高的利用 价值及投资回报。

标的的详细资料请到我公司获取,有意 竞买者,请于2011年2月21日下午5时前将保 证金缴至人民法院指定账户,并于2011年2 月22日下午5时30分前携有效身份证明到河

南省产权交易中心办理拍卖会报名手续,逾 期不接受报名。竞买不成功或拍卖因故延期

或取消,保证金全额无息退还 标的预展时间:2011年2月20日至22日 标的预展地点:标的物所在地 联系电话:0375-2912939 公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

河南省产权交易中心地址:郑州市铭功

路83号豫港大厦27楼 报名电话:0371-66285715 66285716

> 公司网址:www.baocaiauction.com 工商监督电话:0375-2588156 河南省宝财拍卖有限公司 2011年1月28日

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具 有一级资质、唯一获得省级文 定点培训 明单位称号的汽车驾驶员培训 学校,同时也是唯一具有三种 定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全, 师资力量雄厚,车型齐备,车辆 充足。配有汽车模拟机、整车模 型、汽车原理电教板,为学员的内,市交警支队西500米) 理论、实践提供可靠保障。

0 0

●市营运驾驶员从业资格

●市交警支队指定的增驾 A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训 ●市扶贫办劳动力转移、 驾驶技能定点培训

地 址:信阳市南京路金三 角(市运管局车辆检测中心院 报名电话:6531177

拔牙会拔掉记忆?

显示,当疼痛的牙被拔掉时,人的部分记 忆也被拔掉了。从1988年开始,瑞典余默 奥大学研究人员在长达15年的时间里对 1962名年龄在35岁至90岁的志愿者进行 了跟踪调查,对牙齿健全的志愿者的记忆 力和牙齿被全部拔除、使用假牙的志愿者 的记忆力进行了比较。科学家发现,在所 有如教育、年龄、疾病史等其他因素全部 相似的情况下,牙齿健全者的记忆力明显

比被拔除的人要好得多。 拔牙能切断牙齿通往脑部的神经,从 而影响记忆,更容易患上痴呆症。

白云山"复方丹参片"成功引入国际 - 流的"高通量药物筛选技术(HTS)",使

番,不但是一般心脑血管病患者的首选药

有显著疗效,并且获得防治老年痴呆专利 (专利号:200310112427.2)。目前,白云山复 方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以 上。在服务上,白云山和黄中药斥资8000万 元,与当地药店联手,在全国推出6600家"永 不过期"药店,凡购买白云山中药,均可以旧 换新,这意味着白云山和黄中药将"永不过 期"。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱 乐部,免费享受"个人健康服务"基本服务,免

费咨询热线:800-830-2398。 (吴 明)

物,而目也能多途径延缓脑衰老,改善证

忆和认知功能,对预防和治疗老年痴呆症

明 声

兹有宁波雅戈尔服饰 有限公司信阳东方红专卖 店,组织机构代码证正、副 本(证号:71264032-1);宁 波雅戈尔服饰有限公司信 阳专卖店组织机构代码证 正、副本(证号:72581516-X),因不慎丢失,特声明 作废。

明 声

兹有信阳鑫诚物业管

理有限公司税务登记证正

本 (证号:税登字

411502796760338), 因不

慎丢失,特声明作废。

• •

社长:刘正国 总编辑:张宗和 值班领导:张宗和 值班主任:姚广义(一、四版) 崔保仓(二、三版) 社址:河南省信阳市中山路 47 号 邮码:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6265223 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:0.55 元

0 0